



中華基督教會基慧小學

訓輔組

心意速遞活動

六年級



親愛的詹老師：

你好嗎？最近生活怎樣？

最近新型冠狀病毒非常嚴重，要注意個人衛生，小心身體。另外，我非常感謝您這兩年來的教導，讓我吸收了許多知識，而且讓我考進了心儀的中學，謝謝您！您常常都會給機會我去表現自己，令我大大增加了自信心，真的非常感謝您！

學生

思好敬上

6A 劉思好

四月二十六日



祝各位同學和老師身體健康，能
攜手渡過疫情，在家中停課不停學。
並緊記要勤洗手，外出時要戴口罩和
留在家中，來減慢病毒的傳播，令疫
情盡快結束！

祝各位同學和老師身體健康，能
攜手渡過疫情，在家中停課不停學。
並緊記要勤洗手，外出時要戴口罩（迫不得已）
和留在家中，來減慢病毒的傳播，令疫情
盡快結束！

6B 許焯瑤

老師、同學們，你們在疫情下過得好嗎？我相信只要每人都做好本份，為復課做好準備，返回學校跟同學談天、玩耍的日子會很快重臨，這就是我們在疫情下應該做好功課及複習的目的。希望大家都能夠笑著返回學校！繼續享受學習的時光！。

6A 韓卓朗

不經不覺在基慧小學度過了將近六年的時間，令我由一個每天期待放學鐘聲的男孩子，變成一個每天都只顧著上學卻不知即將要離開小學校園的準畢業生。

在這六個寒暑，儘管我花了許多努力去應付每一個考試，沒有老師們的悉心教導和由衷鼓勵，都不能讓我取得理想的成績，所以要感謝每一位教導我的老師。同時，我也要感謝同學，他們陪伴我成長、學習。在五年級的時候，我加入了風紀團隊，這讓我可以另一個身份去了解學校的事情，令我的小學生活更加充實。因此，要感謝老師給我機會去擔任風紀職務。

在疫情下，每位同學都必須留在家中，而我亦無法與大家見面，更無法清楚去看看即將離開的班房、禮堂和校園每個角落。所以我希望疫情早日過去，再見見陪伴了自己六年的同學、老師和校園。最後，我相信眾老師的教導將讓我畢生受用。

6A 韓卓朗

祝地球
早日康
復

Earth erik
çalt dikelmeg
arzuw edýärin

지구
가 빠른
회복을
기원하
습니다



Le des
ala tierra
una pronta
recuperación
地球が早く回
復したい

Lurra suspe
azkarra izate
nahi dut

Wish the
Earth a
Speedy
recovery



親愛的媽媽：

你好嗎？我要多謝身為護士的你。現在武漢肺炎在全球肆虐，全球感染人數突破一百三十萬，逾七萬二千人死於新型冠狀肺炎，意大利、西班牙和美國死亡人數也達到五位數，而香港，截至四月六日，也有九百一十五宗確診，並錄得四宗死亡個案。

正因為武漢肺炎在全球肆虐，我媽媽工作就變得更加辛苦，他平時幫病人量體溫、血壓、處理傷口等等。在疫症之下媽媽的工作也變得更加繁瑣，例如在她平時的工作中，她又要佩戴普通的外科口罩變成N95外科口罩，又要穿上保護衣，戴上保護面罩，手套等等，繁複而珍貴的防護裝備，令身為護士的媽媽不能隨時隨地飲一口水，以及去洗手間。可想而知，每一個護士都是盡心盡力地照顧每一個病患者。因為每個人都有可能是隱形傳播者。每當有病人求醫，她都要問清楚他的外遊紀錄，以便清楚知道他是否在感染的國家或地區回港，從而作出適當的防疫措施，可以有效地減低醫院來感染的風險。

媽媽下班回家後，就會像子彈般飛快地跑進廁所，立即洗澡，為的是盡量避免把醫院裏的病毒或細菌，帶到我們身上。我看見媽媽工作十分辛苦，同時她在家中也做了許多防疫措施，是為了令我們不受病毒的入侵，我真的萬分感謝你！

祝

身體健康

6B 翁皓琛



愛你的兒子
皓琛敬上
四月九日



6B 楊方正

親愛的爸媽:

近來疫症肆虐,您們要做好個人衛生,勤
洗手,不要到人多擠迫的地方,盡量留在家中,多做
運動,均衡飲食。讓我們起齊心抗疫!祝你們身體健
康!

兒子
楊方正 敬上 四月二十七日

姓名：王焯衡 (19) 班別：6C

文題：《給醫護人員的一封信》

親愛的醫護人員：

最近辛苦你們了，你們好嗎？

我非常感謝你們在這四個月以來的守護，你們日以繼夜地拯救生命，守護著我們的健康，我真的很多謝你們。

在電視節目中，我看見你們連吃飯的時間也沒有，每天勞勞碌碌地在醫院裏爭分奪秒醫治病人，我十分佩服^{你們}的耐力及認真的態度，你們的付出，感動了香港市民的每一顆心。

你們堅毅不屈的精神是我學習的榜樣，盼望藉此信給你們打氣，祝願你們平安健康，也希望這個疫情可以早日減退，你們也可以好好休息，醫護英雄們，加油！

小市民

焯衡上

四月十三日

6C 王焯衡